6. Sitzung des Grossen Gemeinderates von Zug, Dienstag, 4. Juni 2019, 14.00 Uhr Kantonsratssaal

Abstimmungsprotokoll - Stimmenzahler "Abgleich"

Nr. Traktanden Antrdge Abstimmung Ja Nein Enthaltung | Ungiiltig |Bemerkungen
1. Genehmigung der Traktandenliste und des - Protokoll: keine Anderungen - Anwesend: 35 Gemeinderate
Protokolls Nr. 5 vom 14, Mai 2019
2. Eingange parlamentarische Vorstosse und
Eingaben
3. Motion SP-Fraktion vom 15. Mai 2019 betreffend| Umwandiung in ein Postulat-‘Antrag CvP -
Schutz der Artenvielfalt in der Stadt Zug Umwandlung durch SP genehmigt
Uberweisung
4, Postulat FDP-Fraktion vom 8. Mai 2019: Welche |- Antrag auf Nichtiiberweisung von der CSP und 1 12 22 - Der Antrag auf Nichtiberweisung wurde
Kommissionen und Abordnungen kénnen ALG abgelehnt
abgeschafft werden?
Uberweisung
5. Postulat CVP Fraktion vom 20. Mai 2019 - Antrag auf Nichtiiberweisung von der SVP 2 13 20 1 - Der Antrag auf Nichtiiberweisung wurde
betreffend ausserschulische Kinderbetreuung abgelehnt
der Stadt fiir die Verwaltungsangesteliten
Uberweisung
6. -A ; i d Stadtrat Ub
Jahresrechnung und Jahresbericht 2018 ntrag der GPK bez yorﬁnan2|erung von wurde vom Stadtrat Ubernommen
Schulbauten auf 28 Mio.
Bericht und Antrag des Stadtrats Nr. 2525 vom |- Antrag der GPK bez. PK-Beitrag CHF 0.00 3 26 6 1 Der PK-Beitrag wurde nicht genehmigt
2. April 2019
- Antrag CHF 500'00.00 fiir Pers. Divers zur 4 23 8&2 1 Dreifachabstimmung
Bericht und Antrag der RPK Nr. 2525.1 vom 12. |Verfiigung des Stadtrates - Antrag FDP 1 = Antr. Stadtrat = CHF 0.00 - 8 Stimmen
April 2019 2 = Antrag GPK = 2 Stimmen
3= Antrag FDP =23 Stimmen
Bericht und Antrag der GPK Nr. 2525.2 vom 6. |-Antrag CHF 500'000.00 fur Zukunftsprojekte wurde als Korrektur nachgefiihrt und vom
Mai 2019 Parlament genehmigt
- Antrag Auslandhilfe von 1 Mio. der CSP 5 Dreifachabstimmung / Nr.1
- Antrag Auslandhilfe Stadt von CHF 0.00 1= Antrag CSP=CHF 1 Mio. - 13 Stimmen
- Antrag Auslandhilfe der GPK von CHF 2 = Antrag GPK =9 Stimmen
150'000.00 3= Antrag Stadtrat = 12 Stimmen
- Antrag Auslandhilfe Stadt von CHF 0.00 6 Dreifachabstimmung / Nr.2
- Antrag Auslandhilfe der GPK von CHF 150/m 2 = Antrag GPK = 21 Stimmen
3 = Antrag Stadtrat = 12 Stimmen
- Antrag Auslandhilfe von 1. Mio der CSP 7 Dreifachabstimmung / Nr.3

- Antrag Auslandhilfe der GPK von CHF 150/m

2 = Antrag GPK = 21 Stimmen

3 = Antrag CSP und ALG =13 Stimmen




-Der Antrag der GPK mit CHF 150'000.00 fiir
Auslandhilfe obsiegte

- Antrag der SVP - 1 Mio. fiir eine nachhaltige 8 13 17 Der Antrag wurde abgelehnt
Stadtbegriinung
- Antrag von Theo Iten - 1 Mio. flir 9 i1 17 Der Antrag wurde abgelehnt
Nachhaltigkeitsprojekte
- Schlussabstimmung beziiglich Genehmigung 10 22 11 Schlussabstimmung
der Rechnung und des Geschaftberichtes 2018
7. Postulat Martin Eisenring, CVP, vom 10. Kenntnisnahme
Dezember 2018: Attraktive Nutzung des Gartens
des Zuger Regierungsgebaudes
Bericht und Antrag des Stadtrats Nr. 2534 vom
30. April 2019
8, PR e e e Nt e Antrag der CVP auf Nichtabschreibung 11 22 11 zaezc:?;fi;ta:n\if:;f:::xz -
betreffend attraktive Nutzung des SBB-Viadukts p
abgeschrieben
Bericht und Antrag des Stadtrats Nr. 2536 vom
14. Mai 2019
g, Interpellation der SVP-Fraktion vom 28. Januar Kenntnisnahme
2019 zu den Stadtzuger Strandbadern
Antwort des Stadtrats Nr. 2532 vom 30. April
2019
10. Interpellation Fraktion Alternative-CSP vom 22. Kenntnisnahme
Januar 2019 zu An- und Umbauten an
Gastrobetrieben in Oberwil
Antwort des Stadtrats Nr. 2533 vom 30. April
2019
11. Interpellation glp-Fraktion vom 6. Marz 2012 Kenntnisnahme
"E-Voting in der Stadt Zug — ein triigerischer
Erfolg?"
Antwort des Stadtrats Nr. 2535 vom 14. Mai
2019
12. Mitteilungen Grill und Wurst am 2. Juli 2019




